Mkv: 1:10
[ Sérmynd 05a / 05b J

C-C
| A

S8-120x360

3STK.BOLTAR M20x160

SFba

c-C

P

D4-120x200

Q
<

200

ASTK INNLIMDIR SNITTTEINAR M16x500

SNIDA -A

D4-120x200

40
| o amd
=
P it
e
s,

g

58-120x360/

SNIbC-C

| Mkv: 110
| STALFESTING SF5a - 1STK))

280

40 40 PL2-280x190x8

100 , 100

40

O Q O
@222 222 |22

190
150

Yo}
—

LIS

A
T

8

PL1-280x280x15
PL3-160x208x15

71

[LIL2

SN\

5N

320

40

200

M

40

280

40

200

122 1% 010

80

PL3-160x208x15

| —— PL2-280x180x8

.%m

PL3-160x208x15

C-C

C-C

S$8-120x360
%j e~ . |

—1_ D4-120x200

M R 2STK.BOLTAR M16x160

PANSTEYPA

+28TK.SKINNUR D56 t=3mm

70 200

™~

SNIDB -B

~— $8-120x360

Mkv: 110

| STALFESTING SF5b - 1STK )

PL3-160x208x15

320

PL2-280x180x8 ——| 80 200 40
\

8 — — PL2-280x190x8

280

40 40
100 | 100

O O O
@22 @22 @22

150
190

\ |

PL3-160x208x15

3| (o] 122 1
00:‘:- s 718

PL3-160x208x15

200

40

280

018

PL1-280x280x15

2184 |

40

PL1-280x280x15

+V5\

8

PL1-280x280x15

$12-120x200 | _—
| A Ry o ¥

2STK.BOLTAR M16x160

PANSTEYPA

40

| AR

§12-120x200

R A\_._

PANSTEYPA

120

SNIDA-A

B-B

s12-120xzoo/‘%<

.............

B-B

SNIBbC-C

Mkv: 1:10

| STALFESTING SF6 - 16 ST )

160 8 8
40 40 124

80 /—PL2-1 60x160x8§

40

120

160

@q}S @ﬁ}S
©

' [N 5\ T
130
PL1-130x200x15 5 5

130
65 65

PL1-130x200x15

40

o
<

200
120

_f—zﬁ}s §

5N
vV
PL2-160x160x8

ta— ~—PL2-160x160x8

— =
) 124
140

8

2STK. INNLIMDIR SNITTTEINAR M16x250

<

+ 100 | 100
| &

O

A

SNIDB -B

| 512-120x200

NR.

BREYTING

DAGS

TEIKN

HANN

RYNT

SAMP

VERKTEIKNING

04.05.2022

MM

MM

JBF

JpF

SKYRINGAR:

ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001
ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI
VID GILDANDI STAPLA OG REGLUGERDIR

OLL MAL ERU { MILLIMETRUM

SOKKLAR STAND! A FOSTUM BOTNI A
FROSTUFRIU DYPI, A bJAPPADRI

FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa

ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. IST EN
10025:1990+A1:1993.

YFIRBORPSMEDHONDLUN SKAL UPPFYLLA
,,CORROSION CLASS" C3 SKV. IST EN ISO 12944-2
EPA T/AERINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERD

LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL24H

LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU

OG REIMA / VEGGJAGRINDA

BOLTAR SKV. IST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8
SKV. IST EN ISO 898-1)

PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
SAMBZERILEGT

F.H. VERKFR/EDISTOFU REYKJAVIKUR:
JON pC

NNBOGASON - KT: 200977-5059

| HONNUNARSTJORI:

J

o Loz bl 1097 2199

REYKJAVIKUR

FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK  KT: 560415-0600

VERK:
STRAUMHELLA 4 - MHL A
Hafnarfjordur

TEIKNING:
BURBARVIRKI
SERMYND 05 0G 06

MKV
10@A1

VERKNR.:
22027

TEIKNAD:
MM

HANNAD:
MM

YFIRFARID:
JBF

DAGS:
04.05.2022

TEIKNING NR:
B40O3

UTGAFA NR.:
A

[

©0ll afnot og afritun teikningar, ad hiuta eda i heild er has skriflegu leyfi héfunda




